

БЛАГОДІЙНІСТЬ

ДІТИ МОЖУТЬ СПАТИ СПОКІЙНО І ДИХАТИ ВІЛЬНО

Незадовго перед цим вони передали інтернату чергову партію спеціально виготовлених дво'ярусних ліжок, якими замінили старі одноповерхові, з ДСП. Враховуючи невеликі розміри спален, загалом 128 вихованців не просто отримали зручні спальні місця, але й вільний простір для ігор.

Учасники фонду «МіСт» із задоволенням пере-свідчилися, що керівництво інтернату зі свого боку подбало про оновлення інтер'єрів і створення за-тишки в спальнях і класних кімнатах, а також завер-шує значні ремонтні роботи навчального і спального корпусів. На сьогодні також у процесі встановлення 16 дерев'яних склопакетів, які «МіСт» подарував для приміщення майстерень.

Вихованці школи-інтернату нині на канікулах, тож директор Олена Козлова подякувала благодійникам від їхнього імені і вручила символічні подарунки.

Далі гості поїхали звідати Орининську школу-інтернат. Допомагають вони також Солобковецькому і Ямпільському інтернатам для дітей з розумовою відсталістю і школі в с.Лісоводи, де колись у дитбу-динку виховувався Михайло Савенко.

- Нам дуже приємно, що сьогодні з нами Аліна й Ігор, і що долучаються інші наші друзі, - зазначає Сергій Ісаєнко. - Споді-ваємося, що і кам'янецькі підприємці, і просто небайдужі люди будуть допомагати таким закладам, бо ці діти потребують макси-мальної уваги.

Наталія ЯРОВА.

КАМ'ЯНЕЦЬ У ТЕЛЕВІЗОРІ

ГАЛКІН У РОЛІ ГЕРЦОГА

Невдовзі кам'янецька фортеця перетвориться на середньовічний англійський замок, у якому меш-катиме... відомий російський гумо-рист і шоу-мен Максим Галкін.



Сергій Ісаєнко, Аліна Шатернікова, Дмитро Савенко, Олена Козлова, Ігор Казеев

Благодійний фонд «МіСт» ім. Михайла Савенка і на каніку-лах не залишає без уваги своїх підопічних - Кам'янець-По-дільську школу-інтернат №2 і Орининську школу-інтернат.

8 серпня до цих закладів завітала ціла делегація добродійців: засновник фонду Дмитро Савенко, президент фонду Сергій Ісаєн-ко і постійні партнери - дворазова чемпіонка світу з професійного боксу, віце-президент Ліги професійного боксу України Аліна Ша-тернікова разом з чоловіком Ігорем Казеевим і сином Сергіємком.